Wochenplan Klasse: 11; Nummer:15

1. Berechne die Nullstellen der Funktionen
a)f(x)=Vx + 8
b) f(x) = Yx - 1 -

2. In einer Klasse sind doppelt so viele Jungen wie Méadchen.

Gib den Anteil der Jungen und Méadchen als Bruchzahl an.

3. Bestimme die Nullstellen von f(x) = %x5 - 2x

4. a) Welches Land hat die grof3te Flotte bzgl. Hochsee- und Kistenfischerei?
b) In welchen Landern ist der Wert der Subventionen geringer als der Wert der gefangenen
Fische?
c) Welchen prozentualen Anteil haben die Subventionen in Bezug auf den Wert der gefangenen
Fische in Frankreich?

Subventionen und Ertrag - was am Ende iibrig bleibt

I Flotten-G: tvol (Hochsee- und Kiistenfischerei) Summe Subventionen®
inBruttoraumzahl (BRZ) Wert gefangener Fisch*  #in Millionen US-Dollar

66.447 63.996 72.080
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Die Fischerel wird in allen europdischen Ldndern stark subventionlert. Das Verhditnis von Ertrag und Subvention steht in
einem ungleichen Verhdltnis. Wihrend Italien und Spanien noch Gewinne einfahren, zahlt Deutschland sogar drauf.
Quelle: https://www.boell.de/sites/default/files/web_ 170607 meeresatlas vektor v102 1.pdf?dimensionl=ds meeresatlas
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5. Wie weit ist der Punkt A(4/6) von der Geraden g, mit g(x) = 2x — 5 entfernt?

6. FUr ein Nusseckenrezept bendtigt man 400 g Nisse. Das Rezept ist flir 32 Nussecken
gedacht. Wie viele solcher Nussecken kann man backen, wenn man nur 300 g Nisse hat?
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